11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 27.11.2009 16:05:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.11.2009 20:52:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118572/answer/118573




YBaxkaeMmniii HuKonau! Bpsan nu. [IpocTaTuT He CBSI3aH C KAUeCTBOM 3peKIuu. [IpuunuHEb
SPEKTUIIbHOM OUCPYHKIIMU MOTYT OBITH IICUXOJIOTUYECKHE, COCYIUCTHIE, HEBPOTEHHEIE,
TOPMOHAJIbHEIE. [[7151 BEISICHEHUS TPUYUHBI CHUKEHUS Ka4eCTBa 9peKiuyu BaMm Heo0X0muMo IPOuTH
oOcnemoBaHKe: KaBepHO30MeTpHio, Y3W-momnmiep CoOCynoB MOJI0BOT0O YjieHa, CAATh KPOBb Ha
TeCTOCTEPOH. C yBaXKeHUEM.



